

Adhat Vonal 2014. évi beszámoló

Az Adhat Vonalhoz csatlakozáskor alapítványunk a következő tervezetet nyújtotta be:

„Az adománygyűjtések több kampányhoz kapcsolódnak majd. Évente háromszor indítunk tudatosan országos kampányt a magyar jezsuiták baráti körében, melynek regisztrált tagjainak száma közel 11.000 személy. A három gyűjtés közül az őszi irányul általános, működési költségek finanszírozására. Tavasszal (Húsvét táján) és télen (karácsonyi időben) – a rend vezetőségével (konzultus) – előre egyeztetett célokért kampányolunk. 2014-ben várhatóan lesz egy ifjúság neveléséért, illetve egy, az egyik intézményünk fenntartásáért indított kampány.”

A **Jézus Társasága Alapítvány** 2014. áprilisban csatlakozott az Adhat Vonal felhasználói közé. Mint friss tagok, a 2014. évi költségvetésünkbe, ismeret hiányában, még nem terveztük be az adományvonal adományközvetítési díját és az adományhívás (hívásvégződtetési díj) költségét, melyek minden ilyen kezdeményezés fenntartásához és működtetéséhez szükségesek és elengedhetetlenek. 2015-től ezt a kiadást az adományvonal gyűjtési eredményeitől független tételként kezeljük, így az adományok teljes összegét a célzott kezdeményezésekre tudjuk fordítani. A kezdeti időszakra, az új adományozási forma esetlegesen várható bevezetésének hirdetését – ez záráskor 39.497 Ft lett – a szervezet előre tervezett reklámköltségeiben azonban figyelembe vettük. Ezek alapján az első töredék évben érkező adomány-bevételt az előre tervezett, 2014 telén, a miskolci **Közös-Tér** (www.kozos-ter.hu), és a szintén ott megvalósuló **Jezsuita Önkéntes Szolgálat ifjúság nevelését támogató programjait segítő kampányunk** egyéb gyűjtési eredményeihez rendeltük hozzá az alábbiak szerint.

2014-ben **291 hívás**, illetve **SMS** érkezett a Jézus Társasága Alapítvány **13600/07** számú adományvonalára.

Ez **67.144 Ft** adományt jelentett. Az Adhat Vonal szerződése értelmében a telefonszolgáltatók részére átadott hívásvégződtetési díjak összege **4.610 Ft**. Az adományközvetítési díj **44.450 Ft**.

Ezek alapján **18.084 Ft** adományt adtunk hozzá az egyéb csatornákon fenti célra (2015. júniusig) befolyt **938.753 Ft** gyűjtési eredményhez.

Köszönjük, hogy az Adhat Vonalon keresztül támogatták munkáinkat, ezzel is segítve a miskolci ifjúságért, a helyi lakóközösség felkarolásáért végzett Közös-Tér munkát.